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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  от 01.02.2021                                                                                                       № 13-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 1 декабря 2020 года № 60-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 1 декабря 2020 г. № 60-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 01 5 01 00000 дополнить абзацами следующего содержания:
01 5 01 20590 Расходы на обеспечение деятельности

муниципальных дошкольных образовательных организаций

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета городского округа на укрепление материально - технической базы подведомственных образовательных организаций, подготовка к новому учебному году, аварийные работы, реализация планов укрепления материально-технической базы  образовательных организаций, планов мероприятий по противопожарной безопасности  муниципальных образовательных организаций, модернизация и обновление автобусного парка для перевозки детей;

2) после целевой статьи 04 1 02 73290 дополнить абзацами следующего содержания:
04 1 02 R5020 Расходы на стимулирование развития

приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса

и развитие малых форм хозяйствования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа  источником финансирования которых являются субвенции из федерального бюджета и средства областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом, на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса;
3) после целевой статьи 10 1 03 01020 дополнить абзацами следующего содержания:
10 1 04 00000 Строительство прочих сооружений

            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

10 1 04 01020 Бюджетные инвестиции в объекты

капитального строительства собственности

муниципальных образований

            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реконструкцию, проектно-изыскательские работы, разработку проектно-сметной документации и строительство прочих сооружений городского округа Семеновский за счет средств бюджета городского округа;
4) после целевой статьи 77 7 05 00000 дополнить абзацами следующего содержания:
77 7 05 24010 Мероприятия в области

образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, на именную стипендию городского округа Семеновский студентам очной формы обучения 
образовательных организаций среднего профессионального образования городского округа Семеновский за особые успехи в изучении профессиональных дисциплин и творческой деятельности;
5) после целевой статьи 77 7 06 62010 дополнить абзацами следующего содержания:
77 7 С1 00000 Предупреждение распространения,

профилактика, диагностика и лечение от новой

коронавирусной инфекции (COVID-19)

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию других непрограммных расходов по соответствующим направлениям расходов.

77 7 C1 26000 Прочие выплаты по обязательствам

городского округа

  По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, направленные на предупреждение распространения, профилактику, диагностику и лечение от новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Исполняющий обязанности
заместителя главы администрации,
начальника финансового 
управления
                                                                                                Л.П. Фомичева
