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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  От 13.03.2024                                                                                                       № 32-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 30 ноября 2021 года № 91-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 30 ноября 2021 г. № 91-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 01 5 06 S2250 дополнить абзацами следующего содержания:
01 5 07 00000 Реализация мероприятий по модернизации

пищеблоков общеобразовательных организаций

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

01 5 07 S2530 Расходы на реализацию мероприятий

по модернизации пищеблоков муниципальных

общеобразовательных организаций

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субсидии из областного бюджета и средств бюджета городского округа направленные на реализацию мероприятий по модернизации пищеблоков муниципальных общеобразовательных организаций.
2) после целевой статьи 03 1 01 00000 дополнить абзацами следующего содержания:

03 1 01 22000 Расходы за счет средств фонда

на поддержку территорий

             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет средств фонда на поддержку территорий из областного бюджета.
3) после целевой статьи 04 1 01 R5015 дополнить абзацами следующего содержания:
04 1 01 R5018   Расходы на поддержку проведения

агротехнологических работ, повышение уровня экологической

безопасности сельскохозяйственного производства,

а также на повышение плодородия и качества почв.

          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, источником финансирования которых являются субвенции из федерального бюджета и средства областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом, на поддержку проведения агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия и качества почв.
4) после целевой статьи 09 1 01 22605 дополнить абзацами следующего содержания:
09 1 01 22606 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги д.Боковая –

д.Большая Погорелка г.о.Семеновский"

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги д.Боковая - д.Большая Погорелка г.о.Семеновский" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
5) после целевой статьи 09 2 01 06000 дополнить абзацами следующего содержания:

09 2 01 22240 Мероприятия по обращению

с твердыми коммунальными отходами

            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на организацию мероприятий в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории г. Семенов и в территориальных отделах.
6) после целевой статьи 10 1 G6 50130 дополнить абзацами следующего содержания:
10 1 G6 S0130 Расходы на реализацию мероприятий

в рамках адресной инвестиционной программы

            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета и средств бюджета городского округа на реализацию мероприятий в рамках адресной инвестиционной программы в рамках подпрограммы "Оздоровление Волги" государственной программы "Обеспечение населения Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства".
7) после целевой статьи 77 7 04 74270 дополнить абзацами следующего содержания:
77 7 04 Д0820 Расходы на обеспечение детей-сирот

и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из

числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения

родителей, жилыми помещениями

              По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на обеспечение предоставления благоустроенных жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, указанным в пункте 1 статьи 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", источником финансового обеспечения которых является субсидия из федерального бюджета, и средства областного бюджета, предусмотренные в целях обеспечения софинансирования с федеральным бюджетом в рамках подпрограммы "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных законодательством Нижегородской области".
8) после целевой статьи 77 7 05 29700 дополнить абзацами следующего содержания:
77 7 05 29710 Прочие мероприятия в области

жилищного хозяйства

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, на реализацию мероприятий в области жилищного хозяйства на территории городского округа Семеновский.
Заместитель главы администрации

городского округа,

начальник финансового управления
                                             Е.В.Иванова
