Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета - вот основные приоритеты формирования проекта бюджета городского округа на 2016 год

Работа по формированию основного финансового документа – бюджета городского округа на 2016 год завершена!
Глава администрации городского округа Носков Н.Ф. внес на рассмотрение Совета депутатов городского округа проект бюджета округа на 2016 год.

Не для кого не секрет, что формирование проекта бюджета (как областного, так и местного) осуществлялось в условиях замедления темпов экономики.

Поэтому, очень осторожно, даже консервативно, применяя жесткий режим экономии финансовых средств, рассчитывались расходные обязательства.

Сценарий формирования проекта бюджета был взят базовый. Работа была построена на основе приоритетов обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета следующего года, минимизации дефицита и взвешенной долговой политики.

Мы подходили достаточно взвешенно к формированию собственных доходов бюджета округа на 2016 год. Чтобы исключить влияние негативных факторов, доходы были запланированы максимально реалистично, на основе консервативного варианта развития экономики. Текущая ситуация подтверждает правильность выбранной стратегии, «Тем не менее 2016-й, как и все предыдущие годы, мы обязаны пройти с динамикой роста», - отметил Николай Федорович.

Итак, основные параметры проекта бюджета на следующий год следующие.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета округа на 2016 год прогнозируются в объеме 476,0 тыс.руб, что составляет 103% к уровню 2015 года.

Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов запланированы в объеме 528,5 млн.руб, что составляет 94% к уровню 2015 года.

Расходы бюджета городского округа на 2016 год спрогнозированы в объеме 1014,6 млн.руб, что составляет 98,1% к первоначальному бюджету 2015 года.

Расходы на отрасли социальной сферы (образование, культура, социальная политика, физкультура и спорт) составляет в 2016 году 816,7 млн.руб или 80,5% общих  расходов прогноза бюджета, в 2015 году – 78,6%.

Формирование расходов бюджета округа на 2016 год осуществлялось в программном формате на основе 18 муниципальных программ.

В 2016 году программные расходы составляют 925,8 млн.руб. или 98% от общего объема расходов, непрограммные расходы – 88,8 млн.руб или 2% общего объема расходов.

Впереди – публичные слушания и рассмотрение проекта бюджета городского округа постоянными комиссиями Совета депутатов городского округа.
