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                            В целях реализации мероприятий по созданию государственной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» и в соответствии с положениями пункта 4 приказа Минфина России от 23.12.2014 № 163н «О Порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» (далее – Приказ № 163н) в срок не позднее 1 января 2016 года необходимо обеспечить включение соответствующей информации и документов в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее – Реестр).

При этом информация об участниках и неучастниках бюджетного процесса  (учреждениях) формируется в структурированном виде, в том числе на основании сведений Единого государственного реестра юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) в государственной интегрированной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – система «Электронный бюджет»).

Финансовое управление администрации городского округа Семеновский в целях корректного наполнения Реестра и соблюдения сроков, установленных для представления информации Приказом № 163н, в системе «Электронный бюджет» просит организовать работу по проверке учреждениями информации, содержащейся в их учредительных документах, сведениях об учреждении в Едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) и прочей информации согласно Приказа № 163н.

Указанная проверка осуществляется на основании данных об учреждении, содержащихся в учредительных документах, Выписке из Единого государственного реестра юридических лиц, Листе записи Единого государственного реестра юридических лиц, а также в ЕГРЮЛ на сайте Федеральной налоговой службы http://egrul.nalog.ru. 

Особое внимание следует обратить на наличие в ЕГРЮЛ ИНН руководителя учреждения, на правильность указания адреса, в том числе почтового индекса, ОКВЭД, ОКОПФ, а также других реквизитов учреждения.

В случае выявления в ходе проверки расхождений необходимо принять меры для их устранения. Представленная информация будет размещена на Всероссийском официальном сайте и при обнаружении каких-либо несоответствий с другими информационными системами она будет отказана и не включена в систему «Электронный бюджет», что впоследствии может повлечь отказ в проведении платежей.
Всем рекомендуем ознакомиться:

- с приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2014г. №163н, приложениями к нему и пояснениями, так как вся запрашиваемая информация должна представляться в строгом соответствии с приложениями к приказу;

-письмом УФНС России по Нижегородской области от 26.06.2015г. № 05-18/12486 «Об изменении порядка предоставления сведений и документов, содержащихся в ЕГРЮЛ, ЕГРИП".
В случае ошибочного, не полного предоставления информации или не предоставления информации в указанные сроки ответственность возлагается на руководителя данного учреждения.

При возникновении вопросов обращаться в финансовое управление по телефону 5 26 78, в Отдел №28 УФК по Нижегородской области по телефону 5 39 01.
Срок  выполнения указанных мероприятий до 15 октября 2015 года.
Начальник финансового 
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