Пояснительная записка 

к проекту приказа финансового управления 
администрации городского округа Семеновский 
 «Об утверждении перечня отдельных 

товаров, работ, услуг, закупаемых

финансовым управлением администрации

 городского округа Семеновский, в отношении 

которых определены требования к их 

потребительским свойствам и предельные цены»
Настоящий проект приказа финансового управления администрации городского округа Семеновский "Об утверждении перечня отдельных товаров, работ, услуг, закупаемых финансовым управлением администрации городского округа Семеновский, в отношении которых определены требования к их потребительским свойствам и предельные цены" (далее – проект приказа) размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 13.03.2016 г. по 20.03.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 606650, Нижегородская область, г. Семенов, ул.1 Мая, д.1
Адрес электронной почты: nab@semenov.nnov.ru
Факс: 8(831) 5-29-96
Контактный телефон: 8(831) 5-28-92
Проект приказа разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Правительства Нижегородской области от 20.11.2015 № 755 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым органами государственной власти Нижегородской области, иными государственными органами Нижегородской области и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации городского округа Семеновский от 14.12.2015 № 3168 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией городского округа Семеновский Нижегородской области, ее отраслевыми (функциональными), территориальными органами, включая подведомственные казенные и бюджетные учреждения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования и с целью приведения в соответствие с действующим законодательством.

Данным проектом приказа утверждается перечень отдельных товаров, работ, услуг, закупаемых финансовым управлением администрации городского округа Семеновский, в отношении которых определены требования к их потребительским свойствам и предельные цены.
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