В соответствии с нормами Закона N 44-ФЗ заказчик обязан размещать в единой информационной системе (ЕИС, пока на общероссийском официальном сайте ООС) следующие отчеты по Контрактной системе:   
   1.Отчёт об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций 
До 1 апреля года, следующего за отчетным годом, заказчик обязан разместить такой отчет в единой информационной системе. В отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с СМП, СОНО, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием СМП, СОНО (ч. 4 ст. 30 этого Закона);
2.Отчет об исполнении контракта (результатах отдельного этапа исполнения контракта)
Законом о контрактной системе расширен состав сведений, которые подлежат внесению в реестр контрактов, заключенных заказчиками (ст. 103 Закона о контрактной системе). В частности, с 1 января 2014 года у заказчиков появилась обязанность включать в реестр контрактов следующие сведения и документы: 
· копию заключенного контракта; 
· документ о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги; 
· наименование страны происхождения или информацию о производителе товара в отношении исполненного контракта. 
Кроме реестра контрактов предусмотрена и иная отчетность заказчиков об исполнении контрактов. 
Обратите внимание, что разделы 44-ФЗ, указывающие на необходимость размещения сведений в Реестре контрактов и Отчета об исполнении - это разные разделы. И Отчет об исполнении в виде файла - не связывается ни каким образом с Реестром контрактов.
Порядок и сроки подготовки и размещения отчетов на официальном сайте установлены Постановлением Правительства от 28.11.2013 №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения». Этим же постановлением утверждено Положение о подготовке отчетов, а также довольно объемная форма отчета. Утвержденная форма состоит из пяти разделов и включает широкий перечень информации о заказчике, предмете контракта и порядке исполнения обязательств. Форма отчета в формате Word. 
В соответствии с Постановлением № 1093  отчет размещается заказчиком в ЕИС в течение 7 рабочих дней со дня наступления следующих событий:
· оплаты заказчиком обязательств и подписания заказчиком документа о приемке результатов исполнения контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, а в случае создания приемочной комиссии – подписания такого документа всеми членами приемочной комиссии и утверждения его заказчиком по отдельному этапу исполнения контракта;
· расторжения контракта, то есть со дня, определенного соглашением сторон о расторжении контракта, дня вступления в законную силу решения суда о расторжении контракта или дня вступления в силу решения поставщика, подрядчика или исполнителя либо заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта.
Отчет об исполнении контракта или отдельного этапа контракта является новой формой отчетности, предусмотренной 44-ФЗ О контрактной системе. Согласно статьи 94, в отчете отражаются сведения об исполнении контракта (отдельного этапа контракта), о ненадлежащем исполнении, об изменении или расторжении контракта. Первые отчеты по исполненным контрактам уже можно найти на ООС.
Органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления вправе устанавливать порядок размещения соответственно в региональных и муниципальных информационных системах отчетов о результатах отдельного этапа исполнения контракта, осуществления поставки товара, выполнения работы или оказания услуги (в том числе перечни дополнительной информации) (ч. 12 ст. 94 Закона N 44-ФЗ)
3.Отчет с обоснованием закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
На основании ч. 3 ст. 93 Закона N 44-ФЗ отчет с обоснованием заключения контракта с единственным поставщиком составляется заказчиком в каждом случае закупки у единственного поставщика. При этом необходимо указать:
1) обоснование невозможности (нецелесообразности) использования иных способов определения поставщика (ч. 3 ст. 93 Закона N 44-ФЗ);
2) цену и иные существенные условия контракта (ч. 3 ст. 93 Закона N 44-ФЗ). Сведения о цене должны соответствовать приложению к проекту контракта, содержащему расчет и обоснование его цены.
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