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             В 2015 году функционировало муниципальное бюджетное учреждение «Сервисный центр», которое предоставляет муниципальную услугу – «Услуги по созданию условий для реализации дошкольного, общего образования согласно СанПин».
МБУ «Сервисный центр» осуществляет деятельность по вопросам жизнеобеспечения образовательных организаций: хозяйственного обслуживания площадей и территорий в соответствии с требованиями СанПиН, контроля проведения в организациях ремонтно-строительных работ, проверки проектов договоров (муниципальных контрактов) по различным видам услуг, автомобильных перевозок школьников. 

      МБУ «Сервисный центр» обслуживает 19 дошкольных образовательных организаций, 22 общеобразовательных организации, в том числе 11 основных общеобразовательных школ, 7 средних школ, 3 вечерних (сменных) школы и 1 школа-интернат VIII вида, 1 организацию дополнительного образования детей.

      МБУ «Сервисный центр» предоставляет в образовательные организации технический персонал (уборщика служебных помещений, гардеробщика, дворника, рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий) хозяйственного обслуживания для оказания им необходимой помощи в обеспечении их жизнедеятельности. Данная деятельность осуществляется в соответствии с утвержденным стандартом качества предоставляемой услуги.

В социологическом опросе по муниципальной услуге по созданию условий для реализации дошкольного, общего образования согласно СанПин приняли участие 1646 человек.  В результате проведенного опроса 96% опрошенных положительно оценивают уборку холлов,    вестибюлей, коридоров, служебных,   учебных   и    вспомогательных помещений образовательных организаций, работу гардеробщиков,  уборку территорий школ и детских площадок в детских садах, техническое состояние обслуживаемых зданий, сооружений оборудования и механизмов.                                          
По данным проведенного социологического опроса в 2015 году нарушений требований стандартов качества по предоставлению муниципальных услуг в МБУ «Сервисный центр» не установлено, муниципальные услуги предоставлялись своевременно, качественно и в полном объеме. Сводная оценка качества предоставляемых услуг соответствует стандартам качества на 96 %.

