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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  От 01.03.2023                                                                                                       № 13-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 30 ноября 2021 года № 91-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 30 ноября 2021 г. № 91-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 02 2 01 41590 дополнить абзацами следующего содержания:
02 2 А1 00000 Федеральный проект

"Культурная среда"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

02 2 A1 55900 Расходы на техническое оснащение 

муниципальных музеев

  По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на техническое оснащение муниципальных музеев, осуществляемые в рамках федерального проекта "Культурная среда" национального проекта "Культура" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.
2) после целевой статьи 02 3 01 42590 дополнить абзацами следующего содержания:
02 3 01 L5190 Расходы на реализацию мероприятий

по модернизации библиотек в части комплектования

книжных фондов библиотек городского округа Семеновский

             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию мероприятий по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек городского округа Семеновский за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.
3) после целевой статьи 10 1 G6 00000 дополнить абзацами следующего содержания:

10 1 G6 50130 Расходы на реализацию мероприятий 

по сокращению доли загрязненных сточных вод

            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субсидии из областного бюджета на реализацию мер по сокращению доли загрязнения сточных вод по подпрограмме «Оздоровление Волги» государственной программы Нижегородской области «Обеспечение населения Нижегородской области качественными услугами  в сфере ЖКХ», в том числе источником финансирования  которых являются субсидии из федерального бюджета на реализацию мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод  в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ граждан России» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» в рамках федерального проекта «Оздоровление Волги».                                                                       
4) после целевой статьи 77 7 04 00000 дополнить абзацами следующего содержания:
77 7 04 22000 Расходы за счет средств фонда

на поддержку территорий из областного бюджета

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа за счет средств фонда на поддержку территорий из областного бюджета.
Заместитель главы администрации

городского округа,

начальник финансового управления
                                             Е.В. Иванова
