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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  От 17.05.2023                                                                                                       № 36-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 30 ноября 2021 года № 91-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 30 ноября 2021 г. № 91-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 09 1 01 22600 дополнить абзацами следующего содержания:
09 1 01 22601 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт части дороги по улице Колхозная от дома 139

до площади Шаханова д. Малое Зиновьево г.о. Семеновский"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт части дороги по улице Колхозная от дома 139 до площади Шаханова д. Малое Зиновьево г.о. Семеновский" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22602 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Советская

(от перекрестка с ул.Комсомольская до перекрестка с ул.Короленко)

в р.п. Сухобезводное го Семеновский Нижегородской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Советская (от перекрестка с ул.Комсомольская до перекрестка с ул.Короленко) в р.п. Сухобезводное го Семеновский Нижегородской области" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22603 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт дороги д.Лисино, улица и подъезд к деревне от автодороги

Семенов-Хахалы"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт дороги д.Лисино, улица и подъезд к деревне от автодороги Семенов-Хахалы" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22604 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наш двор"

"Ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий домов

№ 55, 57, 59 по ул.Осипенко го Семеновский"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наш двор" по объекту "Ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий домов № 55, 57, 59 по ул.Осипенко го Семеновский" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22605 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги 1 подъезд

к д.Покровское го Семеновский Нижегородской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги 1 подъезд к д.Покровское го Семеновский Нижегородской области" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22606 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

"Ремонт грунтового покрытия участков дорог ул.Гагарина,

ул.Вокзальная, ул.Ворошилова п.ст.Осинки"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту "Ремонт грунтового покрытия участков дорог ул.Гагарина, ул.Вокзальная, ул.Ворошилова п.ст.Осинки" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
2) после целевой статьи 09 2 01 06000 дополнить абзацами следующего содержания:
09 2 01 22607 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Память поколений" "Благоустройство прилегающей территории входных групп

кладбищ п.ст.Тарасиха, д.Кулагино"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Память поколений" по объекту "Благоустройство прилегающей территории входных групп кладбищ п.ст.Тарасиха, д.Кулагино" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
3) после целевой статьи 09 2 01 S2290 дополнить абзацами следующего содержания:
09 2 01 S2605 Расходы на реализацию проекта

инициативного бюджетирования "Благоустройство дворовых территорий

у многоквартирных жилых домов №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 по улице Шаханова

деревни Малое Зиновьево, с выездами на автодорогу Семенов-Ковернино 
городского округа Семеновский Нижегородской области"
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию проекта инициативного бюджетирования "Благоустройство дворовых территорий у многоквартирных жилых домов №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 по улице Шаханова деревни Малое Зиновьево, с выездами на автодорогу Семенов-Ковернино городского округа Семеновский Нижегородской области" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
4) после целевой статьи 11 2 01 00000 дополнить абзацами следующего содержания:
11 2 01 22608 Расходы на реализацию инициативного проекта 

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наша инфраструктура" 
"Установка гидроаккумулятора для системы водоснабжения 

в д.Полом го Семеновский"

              По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наша инфраструктура" по объекту "Установка гидроаккумулятора для системы водоснабжения в д.Полом го Семеновский" за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.

Заместитель начальника

финансового управления
                                             Ю.В.Капралова
