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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
 от 30.06.2020                                                                                       № 35-п
О внесении изменений в приказ
финансового управления администрации 

городского округа Семеновский

от 26 ноября 2019 года № 62-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 26 ноября 2019 года № 62-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:

         1) после целевой статьи 01 5 01 50270 дополнить абзацами следующего содержания:

                       «01 5 01 L0270 Расходы на реализацию мероприятий по созданию в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, направленные на реализацию мероприятий по созданию в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования.»;

              2) после целевой статьи 04 1 02 73200 дополнить абзацами следующего содержания:

                        «04 1 02 73210 Расходы на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса за счет средств областного бюджета
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса за счет средств областного бюджета.»;

            3) после целевой статьи 09 1 01 20600 дополнить абзацами следующего содержания:

                                    «09 1 01 74800 Расходы на предоставление грантов на награждение победителей смотра-конкурса на звание "Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности" за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, на предоставление грантов на награждение победителей смотра-конкурса на звание "Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности" за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета.»;
        4) после целевой статьи 09 1 С2 20500 дополнить абзацами следующего содержания:

                               «09 1 С2 S2720 Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации из-за распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) на деятельность транспортных предприятий
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, направленные на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации из-за распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) на деятельность транспортных предприятий.»;
              5) после целевой статьи 09 2 01 73310 дополнить абзацами следующего содержания:

               «09 2 01 74700 Расходы на приобретение мусорных 
                  контейнеров и (или) бункеров за счет средств областного бюджета
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, на приобретение мусорных контейнеров и (или) бункеров за счет средств областного бюджета.»;
            6) после целевой статьи 10 1 03 S2260 дополнить абзацами следующего содержания:

                                 «10 1 03 S2600 Расходы на реализацию проекта по поддержке местных инициатив
                 По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию проекта по поддержке местных инициатив.»;

                7) после целевой статьи 77 7 W6 00000 дополнить абзацами следующего содержания:

                           «77 7 W6 21000 Расходы за счет средств резервного фонда Правительства Нижегородской области           

                По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, за счет средств резервного фонда Правительства Нижегородской области.»;
                 8) после целевой статьи 77 7 C1 21000 дополнить абзацами следующего содержания:

                                 «77 7 C1 26000 Прочие выплаты по обязательствам городского округа


  По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, направленные на выплаты по обязательствам городского округа.»;

Исполняющий обязанности
заместителя главы администрации,   
начальника финансового управления                                                      Л.П. Фомичева
