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                        АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

                               ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

                                        ПРИКАЗ
  от 30.07.2020                                                                                                       № 36-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации 

городского округа Семеновский
от 26 ноября 2019 года № 62-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от               26 ноября 2019 года № 62-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:

         1) после целевой статьи 01 1 04 73110 дополнить абзацами следующего содержания:
«01 1 Е1 00000 Федеральный проект "Современная школа"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

01 1 E1 74590 Расходы на финансовое обеспечение деятельности центров
образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет средств бюджета городского округа и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета, на финансовое обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста".»;
2) после целевой статьи 01 5 Е2 50970 дополнить абзацами следующего содержания:
«01 5 Е2 54910 Создание новых мест 
в образовательных организациях различных типов 
для реализации дополнительных общеразвивающих 
программ всех направленностей
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей, источником финансового обеспечения которых являются соответствующие субсидии из федерального бюджета и средства областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом, а также средства бюджета городского округа.
01 5 Е4 00000 Федеральный проект "Цифровая образовательная среда"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

01 5 Е4 52190 Создание центров цифрового образования детей
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на создание ключевых центров развития детей, источником финансового обеспечения которых являются соответствующие субсидии из федерального бюджета и средства областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом, а также средства бюджета городского округа.»;

3) после целевой статьи 04 1 01 28120 дополнить абзацами следующего содержания:
«04 1 01 73210 Расходы на обеспечение прироста 
сельскохозяйственной продукции собственного производства 
в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса 
за счет средств областного бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет средств областного бюджета, на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса.»; 
4) после целевой статьи 04 1 02 73290 дополнить абзацами следующего содержания:
«04 1 02 R5020 Расходы на стимулирование развития 
приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса 
и развитие малых форм хозяйствования
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа  источником финансирования которых являются субвенции из федерального бюджета и средства областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом, на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса.»;
5) после целевой статьи 08 1 14 25040 дополнить абзацами следующего содержания:
«08 1 15 00000 Обеспечение населенных пунктов городского округа Семеновский противопожарными водоисточниками
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

08 1 15 25110 Мероприятия, направленные на проведение 
противопаводковых и противопожарных мероприятий
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на обеспечение населенных пунктов городского округа Семеновский противопожарными водоисточниками за счет средств бюджета городского округа.»;
6) после целевой статьи 09 2 01 74700 дополнить абзацами следующего содержания:

«09 2 01 74800 Расходы на предоставление грантов 
на награждение победителей смотра-конкурса на звание 
"Лучшее муниципальное образование Нижегородской области 
в сфере благоустройства и дорожной деятельности" 
за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансферов областного бюджета, на предоставление грантов на награждение победителей смотра конкурса на звание "Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности".

09 2 01 L5760 Расходы на реализацию мероприятий
 по благоустройству сельских территорий
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета, на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий в рамках подпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий Нижегородской области" государственной программы "Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области", в том числе источником финансового обеспечения которых являются субсидии из федерального бюджета в рамках направления (подпрограммы) "Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях" государственной программы Российской Федерации "Комплексное развитие сельских территорий", а также за счет средств бюджета городского округа.»;
7) после целевой статьи 77 7 05 24010 дополнить абзацами следующего содержания:

7770524220 Приобретение (строительство) жилых помещений 
с целью их предоставления детям-сиротам и детям, 
оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот 
и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на приобретение (строительство) жилых помещений с целью их предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот 

и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений за счет средств бюджета городского округа.».

Исполняющий обязанности
заместителя главы администрации,
начальника финансового 
управления
                                                                                                Л.П. Фомичева
