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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  От 05.06.2024                                                                                                       № 51-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 30 ноября 2021 года № 91-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 30 ноября 2021 г. № 91-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 09 1 01 22606 дополнить абзацами следующего содержания:
09 1 01 22607 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

«Ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги

местного значения, расположенной на территории Огибновского

территориального отдела администрации г.о.Семеновский

«Подъезд от автодороги Семенов-И-Заборское к Фанерновской

образовательной школе»

              По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту «Ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги

местного значения, расположенной на территории Огибновского территориального отдела администрации г.о.Семеновский «Подъезд от автодороги Семенов-И-Заборское к Фанерновской образовательной школе» за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
09 1 01 22608 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

«Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги д.Елисеево

от дома 28 до дома 125, городской округ Семеновский,

Нижегородской области»

             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту «Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги д.Елисеево от дома 28 до дома 125, городской округ Семеновский, Нижегородской области» за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.

09 1 01 22609 Расходы на реализацию инициативного проекта

в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги"

«Ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Глазова

(2 участка от ул. Серова до д.56 по ул. Л. Толстого, от ул. Серова

до ул. Герцена) в г. Семенов Нижегородской области»

             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию инициативного проекта в рамках проекта инициативного бюджетирования "Наши дороги" по объекту «Ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Глазова (2 участка от ул. Серова до д.56 по ул. Л. Толстого, от ул. Серова до ул. Герцена) в г. Семенов Нижегородской области» за счет средств областного бюджета и средств бюджета городского округа, а также за счет инициативных платежей (вклад граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) в части софинансирования с областным бюджетом и бюджетом городского округа.
Заместитель главы администрации

городского округа,

начальник финансового управления
                                             Е.В.Иванова
