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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

                                                         НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
  От 09.01.2025                                                                                                       № 1-п                                                                                                     
О внесении изменений в приказ

финансового управления администрации

городского округа Семеновский

от 30 ноября 2021 года № 91-п
В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа, утвержденный приказом финансового управления администрации городского округа Семеновский от 30 ноября 2021 г. № 91-п, следующие изменения:
1.1. В Перечне и правилах отнесения расходов бюджета городского округа Семеновский на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета:
1) после целевой статьи 01 1 EВ 51790 дополнить абзацами следующего содержания:
01 1 Ю6 00000 Региональный проект "Педагоги и наставники"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

01 1 Ю6 50500 Расходы на ежемесячное денежное вознаграждение

 советникам директоров по воспитанию и взаимодействию

 с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций и профессиональных

 образовательных организаций Нижегородской области,

 муниципальных общеобразовательных организаций, 

расположенных на территории Нижегородской области

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые в рамках регионального проекта «Педагоги и наставники» за счет субвенции из федерального бюджета на предоставление ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Нижегородской области, муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Нижегородской области.
01 1 Ю6 51790 Расходы на проведение мероприятий по 

обеспечению деятельности советников директора по 

воспитанию и взаимодействию с детскими общественными

 объединениями в общеобразовательных организациях

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые в рамках регионального проекта «Педагоги и наставники» за счет иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях. 

01 1 Ю6 53030 Расходы на ежемесячное денежное вознаграждение

за классное руководство педагогическим работникам 

государственных и муниципальных образовательных

 организаций Нижегородской области, реализующих 

образовательные программы начального общего, 

основного общего и среднего общего образования, в том числе 

адаптированные основные общеобразовательные программы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые в рамках регионального проекта «Педагоги и наставники» за счет субвенции из федерального бюджета на исполнение полномочий по финансовому обеспечению выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций Нижегородской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы.
2) после целевой статьи 09 1 01 S260L дополнить абзацами следующего содержания:

09 1 01 SД010 Расходы на капитальный ремонт и

ремонт автомобильных дорог общего пользования

местного значения
             По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, за счет субсидий из областного бюджета и средств бюджета городского округа на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории городского округа Семеновский.
3) после целевой статьи 19 1 01 S7484 дополнить абзацами следующего содержания:

19 1 И2 00000 Региональный проект "Жилье"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

19 1 И2 67484 Расходы на обеспечение 
мероприятий по переселению граждан 
из аварийного жилищного фонда 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета и средств бюджета городского округа на проведение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа Семеновский.    

4) после целевой статьи 77 7 04 73950 дополнить абзацами следующего содержания:

77 7 04 Д0820 Расходы на обеспечение детей-сирот

 и детей, оставшихся без попечения родителей, 

лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся 

без попечения родителей, жилыми помещениями

 По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на обеспечение предоставления благоустроенных жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, указанным в пункте 1 статьи 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".
Заместитель начальника

финансового управления
                                                 Ю.В.Капралова
