Пояснительная записка 

к проекту приказа финансового управления администрации городского округа Семеновский 
 "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций 
финансового управления администрации 
городского округа Семеновский"
Настоящий проект приказа финансового управления администрации городского округа Семеновский "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации городского округа Семеновский" (далее – проект приказа) размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 10.03.2016 г. по 17.03.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 606650, Нижегородская область, г. Семенов, ул.1 Мая, д.1
Адрес электронной почты: nab@semenov.nnov.ru
Факс: 8(831) 5-29-96
Контактный телефон: 8(831) 5-28-92
Проект приказа разработан в соответствии с ч. 5 ст. 19 федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением администрации городского округа Семеновский от 27.11.2015 № 3055 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации городского округа Семеновский Нижегородской области, ее отраслевых (функциональных), территориальных органов, включая подведомственные казенные учреждения» и в целях повышения эффективности бюджетных расходов, организации процесса бюджетного планирования, обоснования объектов закупки, включаемых в план закупок на очередной финансовый год.
Данным проектом приказа утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций финансового управления администрации городского округа Семеновский.

Нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированных по должностям работников и (или) категориям должностей работников, могут быть изменены на основании приказа финансового управления администрации городского округа Семеновский в пределах утвержденных на эти цели лимитов бюджетных обязательств по соответствующему виду нормативных затрат. При этом закупка объектов, не указанных в постановлении, осуществляется в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств по соответствующему коду классификации расходов бюджета.
Нормативные затраты будут обязательны к применению финансовым управлением администрации городского округа Семеновский при планировании закупок на 2017 год и осуществлении закупок в 2017 году.
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