ПРОТОКОЛ № 1
проведения публичных слушаний по проекту 
муниципальной программы 
«Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы» 
Дата проведения: 23.11.2017 г.

Время проведения: 11:00 ч.

Место проведения: администрация городского округа Семеновский.

Принимали участие: глава местного самоуправления городского округа Семеновский Носков Н.Ф., заместитель главы администрации городского округа по инвестициям и социальным вопросам, председатель комиссии Тигина Е.А., начальник финансового управления администрации городского округа Семеновский Фомичева Л.П., заместитель главы администрации городского округа Семеновский по работе с территориями Песков А.Г., заведующий отделом экономики и прогнозирования администрации городского округа Мерекин А.А., начальник управления образования администрации городского округа Соболев Н.Л., заведующая отделом культуры администрации городского округа Скобелева Т.П., директор МКУ «Семеновстройсервис» Трапезников Н.П., заведующий отделом по спорту и молодежной политике администрации городского округа Смирнов В.Б., руководители организаций, представители общественности.

Председательствующий: заместитель главы администрации городского округа по инвестициям и социальным вопросам, председатель комиссии Тигина Е.А.
Повестка дня:

1. Об утверждении муниципальной программы 
«Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы».
Тигина Е.А.:

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Семеновский по выполнению муниципальных функций, во исполнение постановлений администрации городского округа Семеновский от 21 июля 2014 года № 1910 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Семеновский Нижегородской области» (с внесенными изменениями) и от 15 сентября 2014 года № 2508 «Об утверждении Порядка проведения публичных обсуждений муниципальных программ» на публичные слушания выносится проект муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы».
С материалами слушаний можно было ознакомиться в финансовом управлении администрации городского округа Семеновский и на сайте финансового управления администрации городского округа Семеновский. 

Для проведения слушаний нам нужно установить регламент. 
Предлагается для доклада 10 мин., для содоклада – 5 мин., выступление – 5 мин.


Другие предложения есть? Нет. Тогда предлагаю проголосовать за предложенный регламент.


Единогласно. 

В повестке дня один вопрос – об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы».

После проведения публичных слушаний проект муниципальной программы  «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы» утверждает администрация городского округа Семеновский.

Предлагаю перейти к повестке дня.

СЛУШАЛИ: Смирнова В.Б..

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Семеновский по выполнению муниципальных функций во исполнение постановлений администрации городского округа Семеновский от 21 июля 2014 года № 1910 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Семеновский Нижегородской области» (с внесенными изменениями) проект  о муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы»  сформирован для проекта бюджета городского округа Семеновский на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Замечаний и предложений по обсуждаемому проекту муниципальной программы не поступало.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению проект муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы». 2. Рекомендовать администрации городского округа утвердить проект муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике и патриотического воспитания молодежи в городском округе Семеновский на 2018-2022 годы».
3. Протокол публичных слушаний направить в администрацию городского округа Семеновский.

4. Результаты публичных слушаний опубликовать на сайте финансового управления администрации городского округа Семеновский.
Председательствующий: 

заместитель главы администрации 
городского округа по инвестициям 
и социальным вопросам, 
председатель комиссии                                                                Е.А. Тигина
