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    При  внесении изменений в план график на 2018 год, необходимо  учитывать применение национального режима при осуществлении закупок, в соответствии с постановлениями Правительства РФ :
-  №1236 от  16 ноября 2015 г. «Об установлении запрета на допуск программного обеспечения, происходящего из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- №656  от 14 июля 2014 г. «Об установлении запрета на допуск отдельных видов товаров машиностроения, происходящих из иностранных государств,
для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- № 1072 от 5 сентября 2017 г. «Об установлении запрета на допуск отдельных видов товаров мебельной и деревообрабатывающей промышленности, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- № 791 от 11 августа 2014 г. «Об установлении запрета на допуск товаров легкой промышленности, происходящих из иностранных государств, и (или) услуг по прокату таких товаров в целях осуществления закупок для обеспечения федеральных нужд, нужд субъектов российской федерации и муниципальных нужд»;
  В данных постановлениях определены перечни товаров, согласно  которых, при планировании закупки необходимо устанавливать соответствующий запрет в системе «АЦК-Муниципальный заказ» на закладке «Преимущества и требования к участнику». 
