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Методические рекомендации 
Направляем Вам методические рекомендации по организации деятельности заказчиков, направленной на исключение (снижение) рисков, связанных с обеспечением надлежащего исполнения  контрактов при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
При исполнении контракта или отдельного этапа в соответствии с пунктами 10 и 13 части 2 статьи 103 Закона №44-ФЗ в реестр контрактов включаются следующие документы и информация:

- информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате контракта, о  начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств,  предусмотренных контрактом, стороной контракта; 
- документ о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

Также согласно подпунктам «к» и «н» пункта 2, пунктом 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками (утв. постановлением Правительства РФ от 28.11.2013г. № 1084) в реестре контрактов размещаются: 

к) информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате контракта, о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением стороной контракта обязательств, предусмотренных контрактом, а также информация о наступлении гарантийного случая, предусмотренного контрактом, и исполнении обязательств по гарантии качества товара, работы, услуги;

н) документы о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги (товарные накладные, акты выполненных работ, акты оказанных услуг, акты приемочных комиссии, акты приема-передачи).

Согласно части 12 Правил в целях ведения реестра контрактов заказчик формирует и направляет данные сведения в Федеральное казначейство  в течение 5 рабочих дней со дня  заключения.- изменения контракта (исполнения (расторжения) контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, наступления гарантийного случая, исполнения (неисполнения) обязательств по предоставленной гарантии качества товаров, работ, услуг.

Информируем также, что данное письмо размещено на сайте финансового управления  в разделе – Письма для муниципальных заказчиков.  .
Зам. главы  администрации,

начальник финансового

управления                                                                                              Л.П.Фомичева                                                                           
Рыбакова Е.В.
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