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   Об информировании
Уважаемые коллеги!
      Информируем Вас о том, что в соответствии с п.13 ч.2, ч.3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) документы о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги (далее – документы о приемке) являются обязательными для включения в реестр контрактов.
    Одновременно, в соответствии с ч.10 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, к отчету, содержащему результаты отдельного этапа исполнения контракта, размещенному в ЕИС, прилагаются заключение экспертизы по результатам отдельного этапа исполнения контракта и документ о приемке таких результатов.

    В связи с чем, обращаем внимание на соблюдение требований о направлении и (или) предоставлении информации (документов), являющихся обязательными в рамках Федерального закона № 44-ФЗ, в целях исключения привлечения к административной ответственности в соответствии с кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

    Просим довести информацию до подведомственных учреждений.

    Также сообщаем, что письма направляемые в адрес муниципальных заказчиков вы можете найти на сайте финансового управления www.fin-semenov.ru  в блоке Муниципальные закупки/Письма для муниципальных заказчиков.
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